

Szombattól megszűnik Szegeden a kenyér- és a lisztjegy

(A Délmagyarország munkatársától) Julius 12-én léptették életbe Szegeden a kenyérjegyet, amely hat hétre szól. Augusztus 22-én járnak le a kenyérjegyek és átmenetileg nem is lesz kenyérjegy Szegeden. Ugyancsak megszűnik most a lisztjegy is. A közellátási hivatal kedden felhívta a sütőmestereket és a kereskedőket, hogy augusztus 22-ike után,

szombattól kezdődően az eddigi keretek között szolgálják ki a vevőiket,

nevezetesen a gyermekeknek és a könnyebb munkát végzőknek napi 20 dekát, a nehezebb fizikai munkásoknak pedig naponta 40 deka kenyéret szolgálhatnak ki. A lisztet hetenkint adják ki, az eddigi mennyiségben.

A közellátási hivaltól kapott értesülésünk szerint

Szeged városa számára augusztus hónapjára is 72 vagon lisztet utáltak ki.

Ez a mennyiség a kenyér- és lisztjegyekben biz-

tosított adagolás mellett szükösen elegendő. Remény van arra, hogy esetleg felemelik a lisztellátmányt és esetekben

a fejadagok is emelhetők lesznek.

A zsemlyesütést — mint ismeretes — felszabadtották napokkal ezelőtt és ezzel megszűnt Szegeden is a zsemlyejege. A közellátási hivatalnak azonban egyelőre nincs módjában a zsemlyesütéshez külön lisztmennyiséget kiutalni.

A közellátási hivatal arra számít, hogy a kenyér- és a lisztjegy csak átmenetileg szűnik meg Szegeden is. az új kenyér és lisztjegy mintáját azonban már nem Szegeden fogják megállapítani, hanem a közellátási minisztériumban. A múlt héten életbeléptetett lisztrendelet ugyanis kimondja, hogy a közellátási miniszter eirendelheti, hogy az ország egész területén, vagy annak meghatározott részén a lisztet, kenyéret és száraztésztát-félét csak hatósági engedély, illetve jegy alapján hozzák forgalomba. A jegyek kinyomtatásáról a közellátási miniszter gondoskodik.

Belvárosi Mozi

Augusztus 20—22-ig

SZENT ISTVÁN ünnepe alkalmából,
Magyar film

Isten tenyerén

Csuhai Kati szerelmének édes-bus története. Történik a Hortobágyon, Mezőkövesden, Tokajhegyalján és a királyi várban Budán. — A mi földünk, a mi népünk, a mi muzsikánk, Hamisítatlan ősi magyarságunk himnusza. Eredeti szereplőkkel.

Ezt megelőzi:

STAN és PAN urak a pácban

kacagtató burleszk

Es az orosz front új eseményei az

UFA HIRADÓBAN

Szt István napján 3, 5, 7, 9, köznap 5, 7, 9-ór

Az idén ebben a tekintetben lényegesen javult a helyzet. Ezidőszerint ugyanis mindössze 120 szegedi paprikatermelő ellen tettek feljelentést engedély nélküli termesztés miatt.

Valószínű azonban, hogy ezek nagyrészt sem fogják elítélni, mert enyhítő körülménynek számít: a vadvíz.

Nagyváradon meghalt dr. Sipos Tibor rendőrfőtanácsos

(A Délmagyarország munkatársától) Lesújtó haláleset híre érkezett kedden Nagyváradról a szegedi rendőrkapitányságra. A szomorú hír szerint Sipos Tibor rendőrfőtanácsos, a nagyváradai rendőrkapitányság helyettes vezetője hétfőn gyomorrák következtében a nagyváradai kórházban 58 éves korában meghalt.

Sipos Tibor rendőrfőtanácsos halálával nagy veszteség érte a rendőrséget. Sipos Tibor Erdélyben, Marosvásárhelyen született. Tanulmányainak elvégzése után előbb a vármegye, majd később a rendőrség szolgálatába lépett. Rendőri pályafutását Marosvásárhelyen kezdte, onnan került el Erdély elszakítása után Tatabányára, majd pedig 6 esztendővel ezelőtt Szegedre, mint rendőrfőtanácsos. Szegeden a rendőrség kihágási osztályán működött feletteseinek és a közönségnek teljes melegegedésére. Nyugodt, higgadt, biztos ítéletű kihágási rendőrbíró volt s éppen érdemeinek elismeréséül két esztendővel ezelőtt címzetes főtanácsossá nevezték ki. Erdély visszatérése után saját kérelmére Nagyváradra vezényelték a nagyváradai kapitányság helyettes vezetőjéül. Sipos Tibor főtanácsos Nagyváradra való helyezése után betegeskedni kezdett, előrehaladott gyomorrakkal szállították a kórházba, ahol hétfőn váratlan hirtelenséggel meghalt.

Sipos rendőrfőtanácsos temetésén a szegedi rendőrség dr. Mátyás Samu rendőrfőtanácsosa képviselteti magát.

Széchenyi Mozi

Szerdán 3, 5, 7, 9

csütörtökön 5, 7, 9

Pompás ünnepi és igazi szórakozás a szezon első vérbeli kalandorfilmje,

HITKOS MEGBIZÁS

Kalandok és izgalmas sorozatán át a szívek diadaláig

Páratlan rekord-szereposztás:

GUSTAV FRÖHLICH, PAUL WEGENER,
CAMILLA HORN

Több napos tanácskozáson beszélnek meg a szociális alapszegedi programjának végrehajtását

A Horthy-telepen folytatják a családi ház építkezéseket

(A Délmagyarország munkatársától) Szerdán, Szent István napján Szegedre érkezik és csütörtökön reggel megkezdik tanácskozásait a polgármesteri hivatalban dr. Valkó László szociális felügyelő. A polgármesteri hivatalban dr. Pálfi József polgármester vezetésével Dékány Sándor számvevőségi főtanácsos, dr. Biacsy Béla tb. tanácsnok és Szilassy László a szociális alap építészeti felügyelőjének bevonásával értekezletet tartanak. Az értekezleten szóba kerülnek az árvizi károk helyreállításával és a rombadőlt, vagy megrongált házak felépítésével kapcsolatos kérdések. Behatóan megvitatják azokat a kérdéseket, amelyek a város szociális kiadási tételeiként kerülnek majd be a költségvetésbe. Ezzel kapcsolatban természetesen

szóba kerül a Nép- és Családvédelmi alap terhére, illetőleg az állam részéről erre az alapra folyósított összegek terhére felvett munkálatok ügye is. Ugyanakkor pedig megvitatják a Közjóléti Szövetkezet munkájának megindulásával kapcsolatos szegedi problémákat is. Szilassy építész bevonása azt jelenti, hogy a Horthy-telepen folytatják a nagyobbarányú építkezéseket. A Nép- és Családvédelmi alaptól — mint ismeretes — mintegy 5000 házat építenek fel az országban. Ebből a számból jelentős szám jut Szegedre is: a szegedi házakat a Horthy-telepen építik majd fel.

A tanácskozások több napot vesznek igénybe, majd a tanácskozások után azonnal hozzáfognak a kidolgozott tervek végrehajtásához.

12.270 hold földön termelik már a világhírű szegedi paprikát

(A Délmagyarország munkatársától) Jelenleg Magyarországon már négy nagy zárt területen folyik a világhírű fűszerpaprika termelése: Szegeden, Ersekujvárott és a nemrég visszakerült Horgos vidékén.

Legnagyobb a paprikatermő területe Szegednek, ahol ezidőszerint 8270 kat. holdon termelik már a paprikát. Öt év alatt több, mint kétezer holddal növekedett a szegedi paprikatermő terület. A szegedi paprikatermelők száma 7311.

Kalocsán 5323 hold a paprikával beültetett terület, a termelők száma itt 78766.

Ersekujvárott már 1221 holdon termelik a paprikát, a termelők száma 1414.

A Délvidékkel visszatért Horgoson 4000 holdon termelik a paprikát, a termelők száma 1414.

száma itt 3000. A horgosi paprikatermő területet legutóbb a földművelésügyi miniszter a szegedi zárt területhez csatolta.

Szegeden, Kalocsán, Ersekujvárott és Horgoson együttesen 18.000 holdon termelik most a magyar fűszerpaprikát és a termelők száma már megközelíti a huszszert.

Több, mint 12.000 hold, az összes paprikatermő terület kétharmad része tartozik a szegedi zárt területhez.

A földművelési miniszter közegei útján ellenőriztetik, hogy azok termelik-e a paprikát, akik erre engedélyt kaptak. Azt is ellenőrzik ennek során, hogy akkora területen folyik a paprikatermelés, amennyire az engedély szól.

A múlt években még 5-600 termelő ellen indult kihágási eljárás Szegeden a paprika engedély nélküli termelése miatt.

A feljelentettek nagyrészt el is ítélte a kihágási bíróság.

Csak a kor lesz szép a lakása, ha butorát nálunk vásárolja!

Bútor csarnoka

Szendrényi Géza és Társa, Szeged, Dugonics-tér 11. Telefonszám: 11-28.

Korzóban

Szerdán és csütörtökön utoljára a pompás magyar film!

Három csengő

JAVOR PÁL, TOLNAY KLARI,
TURAY IDA, MÁLY GERŐ,
RÁCZ VALI, MAKLARY.